

TABORIŠČNIK

Štev. 89., Leto I.

ŠPITAL NA DRAVI

Sreda 11. decembra 1946.

11 ČLANSKA NADZORNA KOMISIJA ZA TRST

NEW YORK. Zunanji ministri štirih velesil so se na večerajšnji seji končno vendarle sporazumeli o bodoči ureditvi Trsta v vseh vprašanjih. Nerešeno je zaenkrat ostalo le še vprašanje civilne aviacije, ki pa ga verjetno ne bo težko rešiti. Svobodno luko bo upravljal posebni ravnatelj, ki ga bo imenoval guverner. Svet četvorice se je tudi zedinil o nadzorni komisiji za Trst. V nadzorni komisiji bodo zastopane: Združene države, Velika Britanija, Francija, Sovjetska Rusija, Italija, Jugoslavija, Avstrija, Madžarska, Čehoslovaška, Poljska in Švica. Molotov je predlagal tudi soudeležbo Ukrajine. Zastopnik Velike Britanije pa je nastopil proti temu predlogu, češ da se naj članstvo v nadzorni komisiji določa po gospodarskih in ne po političnih vidikih. Sklenjeno je tudi bilo, da "Svobodno tržiško ozemlje" ne more stopiti v unijo z nobeno državo. Danes se svet četvorice zopet sestane, da reši vprašanje dnevnega reda za Moskovsko konferenco o mirovnih pogodbah z Nemčijo in Avstrijo.

PARIZ. Včeraj so se pozno v noč vršili pod vodstvom skupščinskega predsednika Auriola razgovori med voditelji političnih strank o sestavi nove francoske vlade. Zedinili so se tako, da bodo v novi vladi zastopani ljudski republikanci, komunisti, socialisti in radikalni ter morda nekateri predstavniki desničarskih strank. Razgovori so bili precej bučni, ker komunisti niso hoteli pristati na udeležbo desničarjev. Niso se pa zedinili glede osebe vladnega predsednika. Zato je bila večerajšnja seja skupščine, ki bi naj izvolila predsednika, odložena do četrтка. Najresnejša kandidatka sta radikal Edward Herriot in socialist Paul Ramadieu. Vsekakor bo Francija še ta teden imela novo vlado.

NANKING. Kitajski komunisti objavljajo vest, da so vladne čete sedaj začele z veliko ogenjivo proti Jananu.

NEW YORK. Varnostni svet je načel večeraj vprašanje grške pritožbe radi vmešavanja Jugoslavije, Albanije in Bolgarije v grško gverilsko vojno. Včeraj so razpravljali le o načinu procedure. Vprašanje samo pa bodo načeli nocoj, ko bo grški ministrski predsednik Kaldaris s svoje strani obrazložil pritožbo. O pritožbi bodo potem zaslišane Jugoslavije, Bolgarija in Albanija.

LONDON. Objavljena je bila vsebina britanske note Albaniji radi poškodbe dveh britanskih rušilcev v albanskih vođah krfskega preliva. Incident se je zgodil meseca oktobra, ko sta dva britanska rušilca zavozila na nastavljene mine. Britanska nota zahteva zadostne in odškodnino svojcem 44 smrtno ponesrečenih oficirjev in mornarjev. Ako albanska vlada v roku 14 dni ne bo dala zadovoljivega odgovora, bo Velika Britanija zadevo predložila v reševanje Varnostnemu svetu.

JUGOSLAVIJA ZAHTEVA KOROŠKO

Pariz, 10. decembra. (INS) Jugoslovanski zunanji minister Stanoje Simič je francoskemu zastopniku v svetu zunanjih ministrov poslal pismo, v katerem pravi, da se hoče Jugoslavija udeležiti posvetovanj o mirovni pogodbi z Avstrijo in Nemčijo, "ker je neposredno zainteresirana država". Simič v svojem pismu med drugim izjavlja, da Jugoslavija od Avstrije zahteva odstrop zemlja na Koroškem. Dalje hoče Jugoslavija lobiti šamstva, da Avstrija nikdar več ne bo napadalno shiralističe zoper Jugoslavijo. Gospodarske določbe v pogodbi z Avstrijo pa je zato zanima, ker hoče s te državo ohraniti stare gospodarske zveze.

IZ TABORIŠČA

Prepoved uporabe električnih kuhalnikov in peči. Uprava taborišča sporoča, da je brezizjemno prepovedano uporabljati električne kuhalnike in peči. Vse tozadevne predpise in dovoljenja so razveljavljena.

Ustanovitev smučarskega odseka. V torek popoldne so se sestali taboriščni smučarji in ustanovili smučarski odsek. Sestanka se je udeležil tudi Mr. Adler, ki je obljubil novemu športnemu odseku vso pomoč taboriščnega vodstva. Program odseka je zaenkrat naslednji:

Čakrat na teden smučarska gimnastika, ob nedeljah smučarski izleti združeni z začetniškimi in nadaljevalnim tečajem. Prva gimnastična ura bo v petek ob 8. uri zvečer v gled. dvorani. Prihodnje nedelje pa bo prvi izlet in sicer v okolico Treflinga, kjer so dobri smučski teren. Odhod z avtom zjutraj ob 8. uri iz taborišča. Vse podrobnosti bodo objavljene na petkovi gimnastični uri. Nedeljskih izletov se bodo mogli udeležiti le oni, ki bodo redno obiskovali tečaj smučarske gimnastike.

DOBROBE-NOVICE

Zerzijske čete so prekracile meje Azerbejdžana ter se naletale na malenkosten odpor.

Poljska vlada je proučevala razširjati na Poljskem 17 poljskih listov, ki jih izdajajo meriški Poljaki. Dalje je razširila drugih 57 listov, ki izhajajo na Avstrijskem, v Italiji, Avstriji in Franciji.

Iva nemška generala, Bruno Preuer in Frederik Müller, ki sta na Kreti zagrečila vojne zločine zoper civiliste, sta pred atenskim posebnim sodiščem bila obsojena na smrt.

Ameriška pomoč bo po besedah zastopnika zun. ministra Achesona v prihodnje tako urejena, da bodo dajali podporo le v tiste države, kjer bodo imeli priliko nadzorovati, kako se podpora porablja.

Konferenca zunanjih ministrov, ki bo obravnavala Nemčijo se bo 10. marca sešla v Moskvi. Byrnes je zahteval, da mora o tej konferenci biti listom dovoljena popolna svoboda poročanj. Molotov je obljubil, da ne bo nobene cenzure.

Maršal Montgomery je na svojem inspekcijskem potovanju, ko je obiskal britanske čete v Palestini in na Grškem, prišel tudi v Avstrijo, kjer je obiskal tudi obmejne britanske čete na Ljubelu.

Stalin je zdrav, tako je v nedeljo objavil šasnikarjem zastopnik sovjetskega poslanstva v Londonu.

Proklam mednarodnega smučarskega obloka, bar. 13a, soba 5.

Najljena je bila vsota denarja. Dobil se v bar. 0, soba 2a.

Proklam dobri ohranjene citre, bar. 5G.

Novo drsalke namenjam za smučarjaka la, policija.

Mednarodni z monogr. se je našel. Dobil se v bar. 20.

Izgubil se je ključ od kovčka.

Najditev naj ga odda v naši upr.